

今日上海
晴转雷阵雨 31-40℃
东南风 3-4级

2024年8月3日
星期六
甲辰年六月廿九
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

总书记的改革论 抓好试点对改革全局意义重大

实现改革由局部探索、破冰突围到系统集成、全面深化转变,是以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民开创我国改革开放全新局面的一项重要经验。习近平总书记多次强调,抓好试点对改革全局意义重大。这对进一步全面深化改革有重要指导意义,必须认真贯彻。

—— 据新华社电 ——

世界最长的城市核心区地下道路诞生

北横通道昨晚10点全线通车

- 上海北横通道新建工程是上海市中心城区北部东西向交通主动脉,自2014年12月23日正式开工建设,全长约19.1公里,分西段工程和东段工程。
- 西段工程,自中环北虹路立交至天目路立交热河路接地点,长约10.9公里,已于2021年6月18日先行通车。
- 东段工程,自文安路接地点至周家嘴路内江路,包含新建路(西)、新建路(东)、黄兴路3对进出口匝道,本次试通车后将全部投入使用。

— 02 —



冠军中国选手龙道一(左)/王宗源展示金牌。



郑思维(左)/黄雅琼在比赛中。

本版均为新华社图

第12金

惊险惊心

王宗源/龙道一男双三米板2.07分险胜夺金

在昨天结束的巴黎奥运会男子双人三米板跳水决赛中,中国组合王宗源/龙道一以446.10分险胜获得第二名的墨西哥组合2.07分,赢得中国跳水队开赛以来最惊险的一枚金牌。

最终分数出来后,一贯表现淡定的王宗源少见地趴在队友肩膀上掉了泪。“这场比赛异常艰难,对我俩来说也是第一次,整场比赛都咬得很紧。我最后就没忍住,就哭了一点点。”

第13金

“雅思”圆梦

郑思维/黄雅琼夺羽毛球混双冠军

在北京时间昨晚结束的巴黎奥运会羽毛球混双决赛上,中国选手郑思维/黄雅琼以2:0轻取韩国组合金元昊/郑娜银,拿下本届奥运会羽毛球项目首枚金牌。对于“雅思组合”来说,这也是迟到了三年的金牌。长期排名羽毛球混双世界第一的“雅思”组合,在2020东京奥运会羽毛球混双决赛中爆冷负于队友王懿律/黄东萍,摘得银牌。坚持三年后,雅思组合再度向奥运冠军发起冲击,这一次终于圆梦巴黎。



PARIS 2024



赛场上的求婚

有情人终成眷属!

昨晚,羽毛球混双颁奖典礼后,同是国羽成员的刘雨辰向黄雅琼求婚。鲜花金牌加钻戒,祝福他们!



— 04,05 —